

## **Добровольная сдача оружия поощряется!**

Отдел МВД России по Катав-Ивановскому району сообщает: в целях противодействия незаконному обороту оружия действующим законодательством Российской Федерации предусмотрена уголовная и административная ответственность. Поощряется выведение оружия и боеприпасов к нему, взрывчатых веществ или взрывных устройств из незаконного оборота путем освобождения от уголовной ответственности лиц, добровольно сдавших находящиеся в незаконном обороте оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества и взрывные устройства.

Согласно действующему законодательству добровольная сдача — это выдача гражданином предметов вооружения по своей воле или обращение в правоохранительные органы с информацией об их местонахождении. Гражданин, который добровольно сдает оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества и взрывные устройства автоматически освобождается от уголовной ответственности.

Не может признаваться добровольной сдачей предметов их изъятие при задержании лица, а также при производстве следственных действий по их обнаружению и изъятию.

Граждане за добровольно сданные в территориальные органы МВД России, незаконно хранящиеся у них оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества и взрывные устройства, получают выплату, при этом состояние предметов вооружения (исправное или неисправное) значения не имеет.

Вознаграждение выплачивается гражданам за добровольно сданное в территориальный орган МВД России незаконно хранящиеся у них оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества и взрывные устройства в зависимости от категории оружия.

